

# iVideo 1年期網路服務綁約條款

## 綁約條款的適用範圍

iVideo的1年期網路服務條款及條件（以下簡稱“條款”）是iVideo提供的電信網路設備租賃服務。

## 服務條款變更

未經申請人同意，我司可以更改條款和條件，包括服務。如果您在更改後使用服務，則視為您已接受對這些條款的更改。

## 服務區域

僅連接到電信公司的連線終端設備區域內，才可以提供上網服務。

申請人不能因無法與連線上網而要求賠償任何損失，除非電信公司有重大過失。

## 權利移轉的限制

申請人根據這些條款獲得服務的權利不可轉讓。

申請人違反前相關服務條款，我司可以解除合約。對於申請人的任何損失，我司概不負責。

## 服務合約

要申請使用此服務（以下稱為“應用程式”），請事先同意使用條款和重要說明，然後在網站上的產品資訊填選必要的信息，然後進行申請。

在這項服務中，租用的上網分享器機型是由我司指定的。申請人無法要求或變更。

申請人按照我司指定的程序完成該服務的申請，並在我司審核後建立該服務的使用合約。

在以下情況下，我司可能不會批准申請人使用條款。在這種情況下，我們會再通知申請人。

如果申請人違反本條款時，或是申請人延遲付款本條款下的義務，則會違反此條款。亦或是使用這項服務時違反公共秩序，即申請人很可能會損害我司或服務的信用使用該服務。

由本司審查確定後會停止提供提供相關服務，如果我司確定無法繼續提供申請人所需的服務，則我司可以自動取消使用合約。

## 1年期綁約服務

辦理申請租用本業務網路通信服務時，需得押金授權，作為其依本契約規定機器費用之擔保。本契約終止時，未歸還機器，我司得以請款全額押金。

### （1年合約取消費）

0-12個月：台幣1,650元

注意：每月需於iVideo官方網站操作繳款作業，如果延遲付款或是無付款，則將其視為取消使用，並且將停止提供上網服務。此外，我們將收取取消費用和終端賠償。

## 取消申請

如果在申請後超過8天，則在任何情況下均不能接受取消的請求。

## 通訊設備的交付

合約簽訂後，申請人可以從我司官方網站操作線上付款作業。

通訊設備出貨後，不允許申請人取消使用合約。

如因欠費或違反法令致遭暫停通信，其暫停通信期間，仍應繳付月租費，但暫停通信應繳付月租費之期間，最長以一個月為限。

如因未繳費致被暫停通信，我司應於獲得繳清全部費用後，二十四小時內恢復通信。

## 通訊設備管理

申請人應按照本公司規定的方法，維護和管理通訊設備，並妥善的照顧，無論取消還是任何其他原因，有義務在合約終止後將其歸還至指定地點。

如果我司確定您的行為屬於違法行為，則我們會請您退回通訊設備，請務必遵守相關規定。

在租賃的網路通信設備上進行的任何行為均應視為申請人的行為。

禁止使用網路通訊設備的人從事以下活動。否則，您將承擔賠償責任，並導致使用合同的取消。

條款之外的未經授權的使用的行為如下：如違反通訊設備電信商業法，使用通訊設備詐騙詐欺，以及違反有關法律。

如發生本業務終端設備遺失或被竊時，應立即以電話通知我司辦理暫停通信，未通知我司前，仍應支付租金，但自我司接獲通知時起之通信費，不在此限。

#### **如何歸還**

請按照原本取件方式做歸還，如用其他方式歸還，將以寄出郵搓日期為憑

<https://www.ivideo.com.tw/document/qa.asp?active=1>

#### **購買通訊設備**

未經公司同意，不得購買此通訊設備。

#### **服務內容**

公司提供內容與網路通訊有關的服務，並提供租借使用此服務的網路通訊設備及其他附帶項目。

#### **服務內容變更**

在未獲得申請者同意的情況下，我司可能會更改此服務的使用費用和服務內容，請依官方網站為準。

#### **終端設備**

申請人應自行承擔使用本服務所需的終端設備等的費用。

申請人應維護終端設備等，以符合相關法律所規定的法規。

#### **使用限制**

依網路通信公平使用原則，為維護網路品質及穩定度，世界各電信公司會針對短時間內用量過大的用戶進行流量限制，甚至暫停使用。

#### **費用和付款方式**

此項服務的費用應根據我們網站上規定的金額計算。在使用期間，申請費用可能會發生變化。

申請人有義務向我司支付此項服務的費用，付款方式為信用卡付款。

在使用期內，無論是否進行實際上網通訊，都將為此服務收費。

.如應繳付之各項費用除提出異議並申訴者外，逾期未繳者，經甲方再限期催繳，逾期仍未繳清者，視為乙方自行終止租用。

#### **配件賠償價格**

依網站實際價格計算。

#### **損害賠償**

如果是申請人個人引起對我司商譽造成的損害，申請人應對公司遭受的任何損失負責。

如果申請人對服務的使用造成第三方損害或與第三方發生爭議，則申請人應自行承擔風險及費用解決該問題，並對公司承擔相關法律責任。萬一公司受到第三方的控訴，申請人應以其責任和費用解決法律爭議，我司不承擔任何法律責任。

#### **免責聲明**

1.通訊設備在非人為使用情況下損害，如申請人未與我們聯繫，我司將不承擔任何責任，並且申請人應支付使用價格。

2.對於可能影響通信設備使用的任何損害事宜，公司概不負責，申請人應自行承擔。

3.對於因使用通信設備而引起的任何事故或損害，公司概不負責。

4.對於丟失通訊設備的配件等或其他原因（無論是財產損失還是非財產損失），本公司概不負責。

#### **終止本協議**

如果電信商發生以下任何事件，公司可以立即終止本協議。

- 1.違法或明顯違反公共秩序和道德目的使用服務
- 2.違反本使用條款規定的 申請人義務
- 3.破產, 公司改建, 特別清算或民事改建的請願書或其他不可避免的取消理由時

#### **合約的轉讓**

非經我司書面同意或法律明文規定, 不得轉讓本契約之權利及義務予第三人, 如有違反, 我司得終止本契約。

#### **個人信息保護**

根據個資法的規定, 公司適當的管理申請人的個人資料及信息。

公司將申請人的個人信息用於綁約服務 (產品和服務條款、問卷調查等), 帳單通知或行銷推廣服務等目的。

申請人必須註冊為會員才能使用此服務, 也可以通過個人帳戶設定相關的通知方法 (電子郵件、電話、地址等)。

#### **適用法律和管轄權**

因本契約涉訟者, 甲乙雙方同意以台北地方法院為第一審管轄法院。雙方如未合意時, 以申辦本服務之我司當地營業處所之管轄法院為第一審管轄法院。但不得排除消費者保護法第四十七條或民事訴訟法第四百三十六條之九有關小額訴訟管轄法院之適用。

**這些條款將從2020年2月18日開始執行。**